
RESULTADOS DE ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 

 

 

 

Satisfacción del estudiantado y el PDI con la información 
púbica disponible relativa al título. 

 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

Grado de satisfacción con la 
utilidad y accesibilidad de la 
información difundida en la Web 
del PD por parte de los 
doctorandos/as. 

4,25(0,50) 
/ -/3,25 

- /  
- / 5,0 

4,67(0,58) 
/ 3,67 

4,20(1,30) 
/ 3,0 / 4,5 

- / - / - 

Grado de satisfacción con la 
utilidad y accesibilidad de la 
información difundida en la Web 
del PD 
profesorado/investigadores/as 
cada título 

4,40(0,71) 
/ - / 4,8 

 
- / - / 4,36 

4,50(0,55) 
/ 1,0 / - 

4,54(0,52) 
/ 4,67 / 

4,37 
- / - / - 

Grado de satisfacción del 
PTGAS con la utilidad y 
accesibilidad de la información 
difundida en la Web 

4,00(0,71) 
/ - / - 

- / - / - 
4,14(0,90) 

/ - / - 
3,29(1,11) 

/ - / - 
- / - / - 

Grado de satisfacción con la 
utilidad y accesibilidad de la 
información difundida en la WEB 
del PD por parte de las personas 
egresadas 

- / - / - - / - / - - / - / - - / - / - 
5,00 (0,00) 

/ - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 

 

 

 

 



Datos de participación. 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

Estudiantado 
30% / - / 

100% 
- / - / 100% 50% / 100% 

77% / 25% / 
66% 

- / - / - 

Profesorado (PDI) 
68% / - / 

33% 
- / - / 33% 

35% / 50% / 
33% 

52% / 75% / 
66% 

- / - / - 

Personal Técnico de 
Gestión, Administración 
y Servicios (PTGAS) 

50% / - / - - / - / - 58% / - / - 83% / - / - - / - / - 

Egresados - / - / - - / - / - - / - / - - / - / - 100% / - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 

 

Evaluación de la formación según el estudiantado. 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

La formación recibida 
4,50 (1,00) 

/- /  3,8 
  - / - / 4,83 

4,33 (0,58) 
/ 4,48 

4,60 (0,55) 
/ 4,0 / 4,89 

- / - / - 

La distribución temporal y 
coordinación de las diferentes 

actividades formativas 

4,33 (0,58) 
/- /  3,5 

- / - / 4,00 
4,67 (0,58) 
/ 4,0 / 3,67 

4,40 (0,89) 
/ 5,0 / 4,5 

- / - / - 

La tarea realizada por el 
tutor/a asignado 

4,75 (0,50) 
/ - /  4,5 

- / - / 5,00 
4,67 (0,58) 

/ 5 

5,00 (0,00) 
/ 5 

- / - / - 

La tarea realizada por el 
director/a de tesis 

4,75 (0,50) 
/ - /  5 

- / - / 4,88 
5,00 (0,00) 

/ 5 

5,00 (0,00) 
/ 5 

- / - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 

Satisfacción de doctorandos, profesorado y egresados con 
el PD. 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

Satisfacción de los doctorandos con el 
programa de  doctorado 

4,75 
(0,50) / - / 

- 
- / - / 4,18 

4,33 
(0,58) / - / 

4,32 

4,6(0,55) / 
4,0 / 4,25 

- / - / - 

Satisfacción del profesorado con el 
programa de  doctorado 

4,80 
(0,40) / - / 

- 
- / - / 3,19 

4,83 
(0,41) / 

1,0 / 3,1 

4,69 (0,48) 
/ 4,0 / 3,1 

- / - / - 

Satisfacción de las personas egresadas con 
el programa de doctorado 

- / - / - - / - / - - / - / - - / - / - 
5,00 (0,00) 

/ - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 

 



 

Satisfacción con infraestructuras, recursos y servicios del 
PD. 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

Satisfacción con la adecuación de las 
infraestructuras, recursos y servicios 

por parte de los doctorandos 

5,00 
(0,00) / - /  

4,07 
- / - / 4,05 

5,00 
(0,00) / - / 

4,05 

4,40 
(0,55) / 

3,0 / 4,05 
- / - / - 

Satisfacción con la adecuación de las 
infraestructuras, recursos y servicios 

por parte del profesorado 

4,87 
(0,34) / - /  

4,38 
- / - / 4,42 

5,00 
(0,00) / 

3,0 / 4,37 

4,62 
(0,65) / 

4,6 / 4,38 
- / - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

Satisfacción con la 
adecuación de las 

infraestructuras, recursos y 
servicios por parte del PAS 

4,20 (0,84) / 
- / - 

- / - / - 4,43 (0,53) / 
- / - 

3,86 (0,90) / 
- / - 

- / - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 

 

Satisfacción con oferta de movilidad del PD. 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

Satisfacción de los doctorandos con los 
servicios y programas de movilidad 

3,50 (0,58) 
/ - / - 

- / - / 4,37 
4,33 (0,58) 

/ - / 5 
3,40 (1,52) 

/ - /  4,8 
- / - / - 

Satisfacción del profesorado con los servicios 
y programas de movilidad 

- / - / - - / - / 4,11 
- / 2,0 / 

4,33 
- / 5,0 / 

4,21 
- / - / - 

Tasa de participación doctorandos/as en 
movilidad OUT 

38,46% / - 
/ 50% 

44,44% / - 
/ 50% 

33,33% / - 
/ 50% 

20% / - / 
100% 

50% / - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 

 

Tesis con Mención Internacional. 

 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Tesis con 
mención 
internacional 
sobre el total 
defendidas 

7/9 2/3 2/2 5/7 2/5 4/6 0/3 1/2 

 
1/4 

UCO+UMA+UGR 



Satisfacción de los doctorandos con los servicios de 
orientación académica y profesional. 

 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

Satisfacción de los doctorandos con los 
servicios de orientación académica  

4,75 (0,50) 
/ - / - 

- / - / 5,00 
4,67 (0,58) 

/ - / 4,32 
3,60 (1,67) 
/ 3,0 / 5,00  

- / - / - 

Satisfacción de los doctorandos con los 
servicios de orientación profesional 

2,25 (0,96) 
/ - / - 

- / - / 5,00 
4,00 (1,00) 

/ - / 5,00 
3,60 (1,52) 
/ 3,0 / 5,00 

- / - / - 

UGR. UCO. UMA. 
 


